

# 中英人寿“英杰华奖学金”项目启动

7月18日下午,由中英人寿主办的“英杰华奖学金发布会”在北京成功举行。发布会上,中英人寿教育节暨英杰华奖学金项目正式启动,与此同时,与会嘉宾就赴英留学的现状、趋势、规划及奖学金申请政策等热门话题进行了讨论和分享,让大家对英国留学现状更加了解。 倪子 杨长生



## 首批“英杰华奖学金”即将发放

“中英教育节”作为回馈客户的重要项目之一,通过邀请国内外知名教育专家讲座的方式,就最新的教育政策进行解读,对海外留学教学方式进行分析,为客户子女提供优质的海外教育资讯。经过3年的累积,“中英教育节”已经覆盖全国13个省、区,举办了40余场活动,累计为7000余人提供教育方面的咨询服务。

2017年的教育节,除了延续过往的丰富内容之外,中英人寿还得到了英方股东英杰华集团的独家资源——“英杰华奖学金计划”。

“英杰华奖学金计划”致力于在亚洲推动英国教育,让中国、中国香港、中国台湾、新加坡、印尼及越南6个国家和地区的优秀学生有机会进入杜伦大学、伯明翰大学、伦敦城市大学、肯特大学、邓迪大学、布里斯托大学、莱斯特大学、诺森比亚大学、斯特林大学、利物浦大学、约克圣约翰大学等英国11所优质大学学习。

从今年9月6日起,第一批“英杰华奖学金”将对计划在2018年入学的本科生开放申请,奖学金的评定将由各大学根据申请学生的综合成绩择优选取。

## 积极传递 先进国际教育理念

由英国大使馆文化教育处发布的英国教育及留学调研结果显示,10年以来中国赴英学生签证数量依然呈现持续增长的趋势。留学群体的不断扩大导致留学生对留学服务的需求呈现多样化的态势,特别是对奖学金等财务类的需求不断增加。

此次发布会上,来自教育机构、媒体等领域长期关注英国留学的专家们就国际教育的现状、英国留学的政策及申请等展开了广泛的交流与讨论,并和与会嘉宾分享了英国留学的优势及中国学生所面临的机遇和挑战。

来自英国伯明翰大学的中国区招生主管宗明亚向与会嘉宾介绍了英国教育的历史和现状。他希望来自中国的留学生能够在英国感受学习英国文化,满足其未来职业发展和就业的需求。

中英人寿已连续多年举办“中英教育节”,通过丰富多彩的活动将先进的国际教育理念传递给中国学生和家。除此之外,自2010年以来,中英人寿推出“星星点灯·关爱留守儿童公益计划”,持续关注留守儿童的成长与教育。中英人寿不仅为客户提供财务规划和解决方案,也积极承担社会责任,关注教育事业,为孩子们提供更多更加丰富的教育资源。

## 行业速递

### 茅台迎宾酒新品发布会 在郑举行



近日,中国红·茅台迎宾酒上市发布会在郑州举行。茅台酱香酒营销有限公司、茅台酒销售有限公司、河南新隆祥酒业有限公司、茅台知识产权保护部河南打假办、河南省茅台酱香酒经销商及国内几十家知名媒体的400余位嘉宾出席发布会。

发布会现场,贵州茅台酱香酒营销有限公司副总经理杜建介绍称,中国红·茅台迎宾酒是2017年贵州茅台酒股份有限公司推出的酱香酒核心单品,该酒结合了中国喜庆文化,堪称喜宴佳酿。作为茅台酒主要经销商,河南新隆祥酒业有限公司总经理王庆云则在致辞中说,中国红·茅台迎宾酒定位于服务广大市民,是贵州茅台酒股份有限公司旗下酱香酒品牌。 周华

### 定期维生素D检测很重要

维生素D是维持人体健康必不可少的一种脂溶性维生素,具有可调节钙、磷代谢,参与机体生长发育等诸多功能。然而,根据全国维生素D流行病学研究显示,国内86%的人群存在维生素D水平缺乏或不足。日前,在“2017罗氏健康管理专家论坛”上,上海交通大学附属第一人民医院内分泌科骨质疏松专科负责人游利教授强烈建议应将维生素D检测纳入常规体检。据悉,维生素D水平缺乏和不足一般无明显的临床表现,只有定期检测才能发现;而盲目补充维生素D可能导致补充不足或补充过量,从而造成维生素D中毒。目前,郑大一附院、省人民医院、郑州人民医院、郑州市中心医院、河南中医药大学第一附属医院、郑州市六院、郑州市妇幼保健院、郑州市一院、郑州市三院等均可开展维生素D检测。 邢进

## 交通银行增设不动产抵押登记便民服务点

不用排长队,也不用跑远路,在家门口附近的银行就能办理不动产抵押登记业务。昨日,不动产抵押登记便民服务点再添新成员,位于郑州市东风路与花园路交叉口东南角的交通银行河南省分行个贷抵押受理中心,正式增设该便民服务。

“之前市民办理不动产登记得来回跑几趟。现在房管局、不动产登记中心的数据和银行的端口实现了无缝对接,‘数据在跑人不用跑’。”据交通银行河南省分行零售信贷部总经理张晓东介绍,这是我市不

动产登记部门为减少办事群众和企业往返奔波、长时间预约排队等难题推出的新举措。通过服务点,市民可在此实现交通银行所承办的现房抵押、商品房预告抵押、抵押权注销等与抵押相关业务的一并办理,不用再跑登记部门,而由银行和不动产登记机构、房管部门之间建立信息联络通道,并派驻工作人员直接在服务点审核办理。

据悉,除了交通银行河南省分行个贷抵押受理中心,中信银行郑州分行营业部、工商银行郑州财富广场支行等银行也成立了



便民服务点,后期将逐步扩展至各大银行省级分行。 郑报融媒记者 倪子/文 慎重/图

## 华硕e创志愿者为山西乡村儿童送上“文化大餐”

近日,华硕在山西左权县举办了一场公益活动。

据介绍,本次华硕e创志愿者行动以“科技点亮关爱,足迹印证青春”为主题,召集全国大学生组成数千个小组深入左权县,为当地村民送科技。在到达山西左权县前,华硕的志愿者们进行了深度公益培训实践,系统学习了关爱留守儿童的知

识。6天时间里,志愿者们充分运用所学知识,为当地留守儿童送上手工作、摄影课等,也为当地小朋友带来生动有趣的课程体验和互动分享。

在这次华硕e创志愿者行动中,爱心企业华硕将书香文化直接送到了村民身边。在左权县麻田镇张小宝图书馆,华硕捐赠了第1069个图书室,让广

大农民朋友和留守儿童可以更方便愉快地阅读。

华硕相关负责人表示:“在未来的道路上,华硕将坚持不懈地致力于公益事业,通过更多元的方式和更广泛的合作,为贫困地区送去关爱,为留守儿童点亮希望。”

李冬生 陶方凤

### “财富女王 幸福起航” 韵美禅心举行品牌发布会

近日,“财富女王,幸福起航”——韵美禅心品牌发布会在郑州举行。“财富女王 幸福起航”是由财富女王智慧平台主办的一个大型创新、异业联盟、资源整合的品牌活动,旨在通过活动宣导财富女王智慧平台的理念,实现深度、长久的资源跨界整合,达到多方共赢的目的。品牌创始人刘琪介绍说:“财富女王智慧平台旗下由财富女王智慧学院和韵美禅心文化艺术会馆两大板块组成,共同服务于财富女王智慧平台上的会员和合作伙伴,是中原地区由女性创立并发起、面向更多女性及创业者的新型创业平台。” 杨雅晴

## 你对河南了解多少? 来看看这个大数据

全国人民最关注的河南籍名人是谁? 最喜欢的河南传统艺术是什么? 最关注的河南美食是哪一种? 7月19日下午,今日头条河南分公司在郑州举行“迭变河南算数发布会”,以大数据的形式对河南进行了全新的解读。

“算法”与“数据”连接在一起,对河南有意义的数据进行专业化处理,发布了包括全国用户对我省景点、美食在内的房产、汽车、文化旅游等民生几方面的数据,为现场观众提供了新的角度来解读河南。

据其数据显示,岳云鹏是全国人民最关注的河南籍名人,达1.5亿之多;烩面成

为全国人民搜索最多的河南美食,达到2700万次;龙门石窟成为旅游景点热搜,达5000万次以上;全国人民认为郑州在河南城市中变化最大…… 在“迭变河南算数发布会”最后,今日头条河南分公司还与鸿园、上汽大众、雏牧香等品牌签订了战略合作协议。 李冬生